Eine völlig neue Art der Umsatzsteuererstattung

In den letzten 15 Jahren konnten wir uns als Marktführer im Bereich der ausländischen Umsatzsteuerrückerstattung etablieren und betreuen über 12.000 aktive Kunden mit 27 Niederlassungen weltweit.

Um das Erstattungspotential zu maximieren, mussten in der Vergangenheit ausländische Rechnungen manuell überprüft und ausgewertet, sowie mit erheblichen Zeitaufwand die erstattungsfähigen Rechnungen gescannt, gefaxt und verschickt werden. Mit unserer revolutionären VAT Cloud gehört dieser aufwendige Prozess nun der Vergangenheit an.

Unsere VAT Cloud ist derzeit die technologisch fortschrittlichste Methode, um Anträge für die internationale Vorsteuervergütung zu stellen. Hierbei handelt es sich um eine Komplettlösung, die unter Berücksichtigung der EU-Richtlinien Ihr Kostenmanagementsystem auswertet und automatisch mit den einschlägigen Steuerportalen verbindet.

Funktionsweise:

Nachdem Sie sich angemeldet haben, erhalten Sie einen personalisierten Zugang zur VAT Cloud. Dadurch werden die relevanten Daten und Rechnungsscans Ihrer Reisekostenabrechnungen automatisch verarbeitet, analysiert und übersichtlich dargestellt, um anschließend an die entsprechenden Steuerbehörden elektronisch versendet zu werden.

Die VAT-IT-Gruppe ist das weltweit führende Unternehmen im Bereich der Umsatzsteuerrückerstattung und unterstützt erfolgreich internationale Konzerne auf der ganzen Welt. Finden Sie mit nur einem Mausklick heraus, wieviel Potential in Ihren Reisekosten steckt.

Eine Anmeldung Ihres Unternehmens bei VAT Cloud verschafft Ihnen die folgenden Vorteile:



Straffung des gesamten Erstattungsprozesses durch unsere cloudbasierte Technologie.



Analyse Ihrer Kosten mit dem VAT-Cloud-Algorithmus und Berechnung Ihre genauen Umsatzsteuereinsparungen in Echtzeit.



Maximierung Ihrer
Umsatzsteuererstattung durch die computergestützte Cloud.



Übersichtliche Analysen für Antragstellungen und Umsatzsteuererstattungen in Echtzeit.



Anzeige eines detaillierten, nach Ländern und Kategorien sortierten Überblicks über Ihr Erstattungspotentials.



Abgleich aller Belege mit den gesetzlichen Umsatzsteuerregelungen durch VAT Cloud und Filterung nach wichtigen Indikatoren.



Extrahieren von Kostendaten und Rechnungsscans zur Verarbeitung durch unsere VAT Cloud mit automatischer Antragstellung bei den ausländischen Steuerbehörden.



Weitere
Informationen zu VAT
Cloud oder unserem
Integrationsprozess
erhalten Sie unter
vatcloud@vatit.com



